



COMERCIANTES DE LA UNION. Los comerciantes de la ciudad portuaria de La Unión, fueron juramentados, al formarse la

filial de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, por el señor Pablo Villacorta García, presidente de la filial de San Miguel, quien aparece a la derecha.

Presos dos de DC por un asesinato

(Santa Ana). En el asesinato de otro agricultor se involucra a miembros de la Defensa Civil de Guarnesía, jurisdicción de Texistepeque, quienes ya guardan detención en la Penitenciaría Occidental. En el Juzgado Primero de lo Penal, la seño-

ra Melia Santos Valle denunció a su hermano Marcos Santos Valle, fue sacado de su casa en el Valle San José del cantón Cujucuyo y apareció ultimado a tiros en carretera hacia Metapán. La Sección de Investigación —Pasa a la página 25—



A JUEZ. Rafael Martínez Méndez, fue detenido por la Policía Nacional y consignado a un juez militar, bajo cargos de actividades extremistas.

Vigilante y guardia frustran un asalto

Un agente de la Guardia Nacional y un vigilante, resultaron heridos el sábado anterior, al frustrar un robo en el almacén "El Pie del Atlético", ubicado en los bajos del antiguo edificio del Gran Hotel San Salvador. El asaltante René Iván Sánchez Beltrán, de 20 años, fue heri-

do, y capturado por la Policía Nacional. El asalto —según se informó en el lugar del atraco— fue perpetrado por Sánchez Beltrán y otro sujeto, a la una de la tarde, quien al ver su fallido intento, logró huir del lugar del asalto. Según —Pasa a la página 64—



SUBVERSIVO. La Policía Nacional, capturó y remitió a un tribunal militar al subversivo Jorge A. Méndez M., acusado de numerosos delitos bajo el signo del FMLN-FDR.

Incrementarán cultivo de planta alimenticia

Con un valor nutricional similar al de la alfalfa, la leucaena o "guaje" se ubica, dentro de las leguminosas, como una opción más para sustituir a las plantas forrajeras tradicionales. Su semilla, incluso, posee tanto valor alimenticio para los

bovinos como la del algodón. Pero su utilidad no se limita sólo a satisfacer la dieta de los rumiantes, sino que constituye una excelente especie forestal; sus múltiples usos la convierten en la "planta milagrosa del trópico". —Pasa a la página 36—

Augura éxitos en las elecciones

"Como observador del proceso cívico que vive actualmente El Salvador, espero que todo culmine como es el deseo de los salvadoreños para lograr la paz y el desarrollo económico que necesita este país tan deteriorado por las circunstancias de todos conocidos".

Así se expresó el Embajador de Panamá acreditado en el país señor David Peré Ramos, cuando después de entrevistarse con el Ministro de Comercio Exterior Lic. Federico Alberto Schonenberg, fue abordado por LA PRENSA GRAFICA y agregó que "admiro la valentía de los salvadoreños y confío

que Dios les ayudará a solventar la problemática que viven.

Por otra parte en esa misma ocasión el diplomático panameño Peré Ramos, expresó al ministro Schonenberg, la buena voluntad del Gobierno de su país a fin de que, los mecanismos de agilización para la implementación de los acuerdos que se han estado negociando con El Salvador, tengan una aplicación coordinada con el actual tratado de libre comercio entre los dos países, dijo.

La reunión de trabajo del Embajador David Peré Ramos con el Ministro de Comercio Exterior —Pasa a la página 31—

No es nuevo caso de doble cédula

El caso de la duplicidad de cédulas descubierto en el Consejo Central de Elecciones, es un problema de carácter administrativo que se ha venido acumulando por años en los registros civiles de las municipalidades que no han tenido una legislación adecuada para superarlo.

Informaron voceros del CCE que si de esa facilidad con que se obtiene una cédula en cualquier municipio se han valido personas inescrupulosas para delinquir, o partidos políticos para realizar sus fines, es por la falta de metodología o legislación que defina la forma en que se llevará a cabo el registro

civil en El Salvador.

Señalaron que en la actualidad, cualquier persona, por "a" o "b" motivos, puede sustituir su cédula con sólo presentar su partida de nacimiento o alegando que la ha extraviado.

Al hacer un minucioso registro electoral, como el que actualmente se lleva a cabo en el CCE, es cuando aparecen personas con estas dobles y hasta triples identificaciones, en otras tantas municipalidades del país.

Señalaron los informantes que no hay un mecanismo o un ente especializado que se

—Pasa a la página 45—

Sigue búsqueda Br. Torres Soria

Intensa búsqueda del Br. Juan Francisco Torres Soria, empleado del Juzgado 60. de Paz, de esta capital, llevan a cabo familiares de éste, quien desapareció el 19 de los corrientes, en la población de Cuscatancingo.

Torres Soria —dice su acongojada familia— salió —Pasa a la página 19—

Planes benéficos de Cámara Stgo. de María

En el Hotel "Villahermosa", de la ciudad de Santiago de María, departamento de Usulután tuvo efecto la sesión de Asamblea General, con el objeto de verificar la elección y toma de posesión de la Junta Directiva que fungirá durante el Período

Social 1984-1985 de la Cámara Junior, Capítulo de aquella ciudad oriental.

Los nuevos integrantes de esta Institución, son las personas siguientes: Presidente, Sr. Mario Antonio González; Vicepresidente, Sr. Na-

—Pasa a la página 25—

Labor social en marginales

Un grupo de odontólogos, presta labor social en colonias marginales de la capital, y de áreas circunvecinas; se trata de un número de diez dentistas, que están prestando sus servicios profesionales en distintos lugares, donde el mal del padecimiento de la dentadura es

—Pasa a la página 19—

Minusválidos en las labores hortícolas

La participación de los minusválidos en actividades hortícolas y de capacitación agropecuaria, como una forma de terapia laboral, es el propósito de un proyecto que ha iniciado el Centro del Aparato Locomotor del Instituto Salvadoreño de Rehabilitación de Inválidos.

Según se informa en la Unidad de Rehabilitación Laboral, de dicha institución, el proyecto se originó a través del interés que ha despertado la Campaña Nacional de Huertos Caseros, que impulsa el Ministerio de Agricultura y Ganadería

—Pasa a la página 31—

Facilitarán trámites comercio

Ardua tarea realiza la Comisión Interministerial formada por técnicos de las diferentes instituciones involucradas en la tramitación de licencias de exportación para buscar los mecanismos y obtener un servicio más ágil.

Así lo da a conocer el Ministerio de Comercio Exterior por medio de un comunicado de prensa que textualmente dice lo siguiente:

"La nueva Comisión que se ha creado, entre los Ministerios de Comercio Exterior, Economía, Hacienda, Agricultura, Planificación y Banco Central de Reserva, es con

el objeto de coordinar y racionalizar los trámites de cada Ministerio o Institución que interviene en el otorgamiento de licencias para la exportación e importación y así, darle un servicio coherente, ágil y rápido al público.

Según fuentes oficiales del MICE, el deseo es que el Gobierno pueda contribuir de una manera más eficiente en la importante actividad de exportación, y por tanto se integró una Comisión Interministerial con el fin primordial de unificar criterios y adoptar políticas coherentes entre los diferentes Mi-

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA por A. Flores.

DONATIVO. (Santa Ana). El cónsul honorario de San Francisco, California, Estados Unidos, señor Hugo Orozco, izquierda, hizo entrega de cuatro mil colones e implementos deportivos a la Escuela Hogar "María

Gorreti" de esta ciudad. Reciben el donativo de ciudadanos salvadoreños residentes en San Francisco, California, la directora Isaías Salvatore y miembros de la Sociedad de Padres de Familia.